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гр. София,  14.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 14.06.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Стоянова  

ЧЛЕНОВЕ:  Весела Цанкова 

Луиза Христова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Наталия Г Дринова и при участието на 
прокурора Ютеров, като разгледа дело номер 4111 по описа за 2013 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,18 ч. се явиха:  

 

На второ четене. 

КАСАТОРЪТ – Политическа партия „Атака” - редовно призован, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – С. за електронни медии - редовно призован, представлява се от юрк. 

С., с представено по делото пълномощно. 

За СГП се явява прокурор Ютеров. 

ЮРК. С. - С оглед нередовност на подадената жалба считам, че тя следва да бъде 

оставена без разглеждане, тъй като не съдържа никакво касационно основание за това. 

Правя искане да се прекрати производството по настоящото дело, с оглед 

обстоятелството, че жалбата не съдържа никакви касационни основания за отмяна.    

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира така направеното искане за неоснователно, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО, ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ЮРК. С. - Оспорвам изцяло жалбата. Няма да соча нови доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам искания по доказателствата. 

С оглед изявлението на страните за липса на други доказателствени искания, съдът 

счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ:  



 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

ЮРК. С. – Моля да оставите касационната жалба без уважение и да потвърдите 

решението на първоинстанционния съд като правилно и законосъобразно. Моля да 

имате предвид, че ангажираната административно - наказателна отговорност е за 

непредоставяне право на отговор, което е принцип на радио-телевизионната дейност, 

с оглед което не са налице основания за маловажност на нарушението. 

ПРОКУРОРЪТ – Жалбата е неоснователна и недоказана и моля същата  да бъде 

оставена без уважение. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,20 ч. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:  

  

 

 
  
 
 


